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OEMA 1o (1,5+0,75+0,75+1+ 1+ 1 =6 povadeg)

o TOV EVLOXUTH TIOU TTOPOUCLALETOL 0TO apakatw oxnua, divetatl 6t Ve =3V, Veez =6 V, Veg = 6 V, Rg = 500
kQ, Rc = 4 kQ kat Rs = Rg = R, = 1 k), evw yLa o tpaviicTop mou CUMUETEXEL oTOV evioXuTh, divovtal: Ve = 0.7 V,
hie = 2 kKQ kat B = hge = 100, kaBwg KaL OTL AELTOUPYEL OTNV EVEPYO TIEPLOXN.

o) Na npoodlopiloste To onpelo Aettoupyiag Tou Tpaviiotop. Katd tov mpoodloploptd va NV XpnoLLOTIOLHOETE
TPOCEYYLOELG 0 OTL 0idpoPA TA PEVHOTO TWV AKPOSEKTWYV TOU TpavlioTtop.

B) Na oxeblaocete tn ypapur ¢optiou TOU EVICXUTH OTO cUVEXEC, adoul urmoloyioete Ta U0 akpa TNG.

v) Na oxedldoete To Ll6oSUVOHO KUKAWLO TOU EVIOXUTH 0TO EVOAAAOGGOUEVO YL TNV TIEPLOXH TWV LECALWY CUXVO-
™TWV, 0tav o SLakomtnc A gival KAeLOTOG, KaBw Kal dtav 0 SLakomtng A ival avolktog. No XpnoLoToL|oeTe
TO QUTAOTIOLNMEVO LoOS UV KUKAWLA TOU TpaviioTop 0TO eVAAAACOOUEVO TIOU €MionG SIVETOL OTO TOPAKATW
oxnua. AavBaopéva r eAATH LooSUVOA KUKAWATA TOU EVIOXUTH 0To eVOAAOGOOUEVO, Sev yivovTal SekTd.

8) Noa umoloyioete tnv evioxuon Taong Ay = v, / Vs 0TNV TTEPLOXN TWV LECALWY CUXVOTATWY, OTav 0 Slakomtng A
elval KAeloToG.

€) Na umoloyioete tnv evioxuon pevpatog A; = i, / is oTnV meployn Twv pecaiwv cuxvotATwy, 6Tav o SLaKOTTNG
A elval KAELOTOG.

YTOAOYLOUOC TWV TPoavaPEPOUEVWY EVIOXUOEWY, XWPIE XpnoLpomnoinon tou 1ooSUvapou KUKAWIOTOC TOU €-
VIoXUTH oTo evoAAaooopevo, &g yivetal §eKTog.

ot) Otav o dlakomtng A eival avolktog, va UTtodelete mola armno Tig TEooeplg TomoAoyieg apvntiking avatpododo-
™ong epapuoleTal OTOV EVIOXUTH, ALTLOAOYWVTAG CUVTOLA TNV OMAVTINGH OOG. TN CUVEXELD VA UTTOAOYLOETE
Tov Adyo avatpododotnong, xwpic va Adpete unogn tnv napoucia tng avriotaong Re.
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AYZH
o) Ol MMUKVWTEG OTO CUVEXEG PEUUA AEITOUPYOUV WG aVOLKTA KUKAwpata. O 2°¢ kavovag Kirchhoff oto Bpoxo
£10660U TOU MOPATIAVW KUKAWUATOG EXEL WG EENG:
_VCC1+IB'RB +VBE_IE'RE _VEE - 0=> _VCC1+IB ‘RB +VBE+(IC+IB)'RE_VEE == 0 =
Vee1+Vee — VBE
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_VCC1+EC'RB+VBE+(IC+EC)'RE_VEE=O$IC=
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ZTOV TIOPATIAVW UTIOAOYLOMO XpnotponotiBnkav ol oxéoelg Ip = Ic/ B kai Ig = — (I¢ + Ig) mou Stémouv ta pev-
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pata Twv akpoSeKTWwY Tou Tpaviiotop.
0 2°¢ kavovag Kirchhoff oto Bpdyo e€660u Tou apAMAVW KUKAWUATOG £XEL WG €ENG:

—Vecz +lc*Re+Veg —Ig "R = Veg = 0= —Vees +Ic*Re+ Veg + (Ic +1g) "R = Vg = 0 =
Ic

p
1
VCE=[6+6—1.4-10‘3-<4-103+1-103+

R
)-RE=0:>VCE=VCC2+VEE—IC-(RC+RE+—E)=>

Vee = Ve +VEE_IC'RC_(IC+ B
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Enopévwg, To onueio Aettoupyiag tou tpaviiotop eivat: Q (Veg, Ic) = (5 V, 1.4 mA).

Ta 800 akpaia onpeia TNG ypapung Goptiou TOU EVIOYUTH OTO GUVEXEG, TPOKUTITOUV OO ToV 2° Kavova
Kirchhoff oto Bpoxo €€660u Tou gvioXUTH, 0 OTTOLOG SLATUTIWONKE OTO TTPONYOULEVO EPWTNUAL:

Rg
VCE:VCCZ +VEE_IC(RC+RE +?)

JtnVv napanavw oxéon otav Vce = 0, mpokUmTeL OTL:

Veez + Vig 6+6
= S lonay = WA S Ignax ~ 2.4 mA,

Re +Rg + 41+ 1+ 155

ICmax

evw otav I¢ = 0 mpokUTTeL 0Tt Vieemax = Veez + Vg = Veemax = (6 + 6) V= Vegmax = 12 V.

H ypapun doptiou oto cuvexeg oxeSLAIETAL OTO TMAPAKATW OXAHA. ITO (610 oXNUa UTTOSELKVUETAL KOL TO ON-
peio Aettoupyiag Tou tpaviiotop, To onoio npodavwe amoteAel onuelo TNG ypappung GopTiou Tou eVioyuTh.
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Mo to oXeSLaopO Tou LooSUVAUOU KUKAWHATOG TOU EVIOXUTH OTO eVOAAOGOOOUEVO, AapBavoupe umtogn otL
OTLG LECALEG CUYVOTNTEG OL TUKVWTEC AELTOUPYOUV WG BpaxukukAwpata. Etal, otav o Stakontng A sival KAsL-
0T0G n avtiotaon Rg 6&v cuPpETEXEL 0TO LGOSUVAUO KUKAWHA, adoU BpaxUKUKAWVETOL, EVW OTAV 0 SLOKOTITNG
A sivat avolktog n avtiotaon R cuppetéxel oto 1l0odUvapo KUKAWHA Kol cUVOEETAL HETAEY TOU EKTTOUTIOU
Tou TpaviioTop Kol TNG Yeiwong. Emiong, BpaxuKukAwvVou e TG TPELC tyECG otabepnc taonc (Veer, Veez Kat Vi)
KoL avtikaBlotoU e To Tpaviiotop UE TO amAomoLlnUéEVO LoodUvVapo KUKAWUA Tou Ttou Slvetal otnv ekpwvnon
Tou BEparoc.

:,’\/\/\/ T — ==
I Rs Ip | )
, , 6’ Vs vi Rp h;e Rc< R Vo
AtakoTTNG A KAELOTOG: hee -i
fe * Ib




A Tunua HhektpoAdywv Mnxavikeov AnovTroeLg BepdTwy e£TaoNng «AVOAOYLKE NAEKTPOVIKA KUKAWHOTO
& Mnyavikwv Yrohoylotwy

NANENIZTHMIO ASdokwv: A. Mruodouvng
NEAONONNHZOY Huepopnvia: 23/09/2024

6)

€)

— VWV — '

. - D e +
is Rs Ip io
hle hfe ) ib
) ) @ Vs RB§ Rc RL Vo
AtokomTng A avolktog:
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H evioyuon taong mou {nteitat umtoAoyiletal pe Bdon to LloodUvVapo KUKAWUA yLo ThV TiepimTwaon o6mou o Sla-
KOTTNG A gival KAELOTOC, apoU ap)LKA OVTLKOTACTNOOUE TIC tapdAAnAa cuvdedepéveg avtiotaoelg Re kat Ry,
HE pa ooduvapn avtiotaon:

p _RuRe 14
L"Ry+Re 1+4

kQ = 0.8kQ.

Edapuodlovrtac tov vopo tou Ohm otig avtiotaoslc R’ kat hje mpokUMTouv oL mapakatw oXECELG:
Vo =—hg iy R, =—100-0.8-103 i, = v, = — 80 - 103 - i},
.Y
I = hie .
Juvdudlovtac tig SUo mapandvw oXECELS, TIPOKUTITEL OTL:
Vi
hie

Vi

2-103

Vo =—80-103 - — = v, = —80-103- Sv,=—40-v;.

Ao To SLoLp£€tn Taong otnv £(0060 Tou L6oSUVAPOU KUKAWHATOG TOU EVLOXUTH, TIPOKUTITEL OTL:
ViITR +R, S

_ Rg-he 5002

" Rg+h,e 5042

kQ~2kQ.

R;

Meta Ta mapandvw, n {nTouUevVN evioxuon taong, umtoAoyiletol wg €nc:

R; 40-2-103

Vo= 40 Vi Vo=~ 40 g Vs D Vo = oy

Vg =

VO
Vo —267 vy =>—2=—267 = A, =—26.7.
S
I TOV UTIOAOYLOMO TNG EVIOXUONG PEVHATOC, AELOTIOLOUE TNV TAPOUCLA TOU SLALPETN PEULATOC TTOU OXNUOTL-
Touv oL avtiotdoelg Re kat Ry, otnv €€060 ToU 160SUVOUOU KUKAWATOC TOU EVLOXUTH 0TO eVAAANACOOUEVO (e
KA£LOTO ToV SLakormtn A), yla tov omoio LoyUEeL OTL:
Rc
io =—'hfe'ib'
Rc + Ry,
Entiong, aflomoloUpe TV mopouacia Tou SLalpetn peUATOC TTOU axnUaTtilouv ot avtlotaoels Rp kat hie otnv &i-
0060 ToU L.6oSUVAOU KUKAWUATOC TOU EVIOXUTH 0TO EVAAAQAGCGOUEVO, YLa TOV OTIOLO LoYUEL OTL:
=B
b=p5 11 ls-
Rg +hje °
AvTIKaB1loTWVTAC OTNV MPWTN OXECN, TO PV A ip OTIWG AUTO SiveTal amo TN SeUTEPN OXECN, KATAARYOULLE OTOV
UTIOAOYLOUO TNG {NTOUpEVNG evioxuong peuaTOC (Aj) TOU EVIOXUTH:
3
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R R i Rc-h R Rc-h R
i0= C 'hfe' B 'is:>._0= C fe_ B :>Ai: C fe‘ B -
RC + RL RB + hie Ig RC + RL RB + hie RC + RL RB + hie

_ 4-10%-100 500 - 103
17 4.103+1-103 500-103+2-103

ot) Otav o dakomtng A eival avolktog, epappoletal apvntikn avatpododotnon peUUATOG O GELPA HE TV
€l0060, adoU to pevpa e€6dou (io) petatpémetal og Tdon otnv avtiotaon Rg kot n tdon autn adoatpeital ano
NV Tdon el068ou Tou evioXuTh. Edv Sev AaBoupe untdoyn tnv mapoucio tng avtiotaong Re, o Adyoc avatpodo-
86tnong umoloyiletal armd To MoPOKATW LGOSUVOUO KUKAWA 0TO EVAANACOOWEVO LLE TOV SLAKOMTN A 0VOLKTO.

v ig. - R i, + hge -ip) - R — - | —
B=i_f:>B=REi E:>B=(b hfe.ib) E i R, i o
o o fe " 'b hie C* hfe . ib
=1b(1+hfe)RE:>B:(1+hfe)RE:> @VS RB§ lbl RL
hee - ip hee _
IRE v
B~Rg=1KkQ. | M
OEMA 20 (2 povadeg)
H amokpLon cuxvotnTag LETPOU EVOG EVIOXUTH, 0 omolog 6ev mepAapBAVEL TUKVWTEG, TIEPLYPO- A= 900
detat amno tnv duthavi oxéon. Na UTTOAOYLOETE T CUXVOTNTA YLO TNV OTOL0 TO HETPO TNG EVIOXU- 1+j- LS
10

ONG TOU EVIOXUTH UELWVETAL OTO €vVa TPLTO TNG LEYLOTNG TLUAC TOU.
AYZH

H amokplon ouxvotntag LETPOU EVOC EVIOYXUTH, 0 omoiog dev meplappavel mukvwteg (Babunepatr Babuida evi-
oxuaong), Slvetal amo tnv mapakATw oxEon:

A

f )

1+j- [
omnou An, gilval To HETPO TNG EVIOXUONG OTNV TIEPLOXN TWV XOUNAWY Kal pecaiwv cuxvotAtwy (dnAadn n péylotn -
L) TOU HETPOU TG evioxuong kal fy N avwtepn cuxvoTnTo AMoKOTNG, avtiotowa. Eival mpodavég dTL oTn cUYKeKPL-
pévn mepintwon, Ta peyédn avtd £xouv we e€Ng: Am = 900 kat fy = 105 Hz = 100 kHz.

Me Bdon tnv anokpLon cuxvotnTog LETPOU Tou SIVETAL, TO HETPO TNG EVIOXUONG TOU EVLOXUTH, £XEL WG EENC:

900 900
A = =

P TE

10°

Emopévwe, N ouxvotnTa yla TNV omnoia To YETPO TNG EVIOXUONG LELWVETAL OTO £Va TPITO TNG UEYLOTNG TLUNAG TOU
(6nAadn yivetat ioo pe 300), umoAoyiletal we e€nc:

2 f2
300 =—= / 1010 / 1010 BT T

1010

=>f2=8-10=f=+8-101"= f=+8-10° = f = 2.83 - 105Hz = f = 283 kHz.
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OEMA 30 (2 povadeg)

Mo To KUKAWA Tou SUTAQVOU OXAUATOC TToU TtepAapBAVEL LBAVLKO TeAE-
OTIKO EVIOYUTH Kal TEVTE (5) avTloTAoEelg, va mpoodloploete Tnv Taon €-
€060V Vour OE OXEON LLE TNV TACN ELCOSOU Vin.

Vout

AYZH

XpnotuomnoloU e tn néBodo avaiuong twv KOpPwv, SnAhadn epappoloupe tov 1° kavova Kirchhoff otoug kopupoug
TOU KUKAWHOTOG, oL omoiot 8ev amotelouv icodo ) £€060 Tou KUKAwpatog. Ot kopPol autol lvat ot Vo akpo-
O£KTEC €L0OBOU TOU TEAEOTIKOU EVIOXUTH, KABWE Kol 0 0KpoSEKTNG E€060U TOU TEAEGTLKOU EVIOYUTH, TOV OTolo 0TN
OUVEXELD avOPEPOUUE WG KOUPO X. I KaBEva amod Toug KOpBoucg autoug, Ba mpemel va e€LlcWooUUE To abpoloua
TWV aywyLlpotTwy (6nAadn, Twv avtiotpodpwv avtloTdoewy) ou £gkvolv amo Kabe KOUBo, MOAATTAQCLOOUEVO
LLE TNV TAON TOU, LIE TO ABPOLOUA TWV YLVOUEVWY TWV OyWYLLOTATWY QUTWV LLE TIE TAOELS TWV KOUBWVY 0TOUG 0oTtoioug
KOTAARYOUV.

2TOV OKPOSEKTN OVTLOTPODNC TOU TEAECTIKOU EVIOXUTH, EXOULE:

1 1 1 1 3 Vin Vip + 2+ vy
) R o R T R e

JTOV aKPOSEKTN KN AVTLOTPOdI ¢ TOU TEAECTIKOU EVIOXUTH, EXOULE:

1 1 1 1 3 Vout Vout
(RH7R) v mr O TR v =g Ve =gt o =

21OV aKpOSEKTN €060V X TOU TEAEOTIKOU EVIOXUTH, EXOULE:

1 1 1 1 Vout T V—

(E+E)'VX =E-Vout+ﬁ~v_ = 2Vy = Vour + Vo D vy =5
\Y 4

Vout + (:)gut 3’ Vout 2
:vsz:VX= > =>VX=§-V0ut.

ITNV MOPOMAVW oXECN XPNOLLOTOoLNONKE N BLOTNTA avTLypadr TWV TACEWVY 0TOUG AKPOSEKTEC ELGOSOU Tou LavL-

KOU TEAECTIKOU eVIOXUTH (V+ = V-) KAL N OXECN TIOU TIPOEKUYE Ao TOV AKPOSEKTN KN avTLOTPONG.

JTNV CUVEXELQ, XPNOLUOTIOLWVTAC EaVA TNV N LIBLOTNTA avTlypadig TWV TACEWV OTOUC AKPOSEKTEC Ld0d0oU Tou Lda-

VIKOU TEAEOTIKOU €VIOYUTH, KABWC Kal TNV Mopamavw oxeon, mpoadlopiloupe tnv taon €060V Vour OE OXEON UE

TNV TAon 16080V Vip.

Vin + 2 vy _ Vout
3 3

Vo=V, =2 =;‘VoutZVin"*_Z'(_'Vout):>Vout=Vin’|'_'Vout=>Vout=_3'Vin-

3 3




